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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES PARA ABERTURA DOS 
ENVELOPES PERTINENTES À CARTA CONVITE N° 012/2017, PROCESSO ADMINISTRATIVO 
Nº 065/2017 REFERENTE A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE IMPRENSA ESCRITA EM JORNAL DIÁRIO DE CIRCULAÇÃO 
NO ESTADO DE SÃO PAULO VISANDO CONTRATAÇÕES FUTURAS PARA PUBLICAÇÃO DE 
AVISOS DE LICITAÇÕES EDITADOS PELO PODER LEGISLATIVO DE SANTANA DE 
PARNAÍBA/SP RELACIONADOS COM MATÉRIA DE INTERESSE DA ADMINISTRAÇÃO, 
CONFORME MEMORIAL DESCRITIVO E QUANTITATIVO (ANEXO IV) DESTE EDITAL. 
 

Às dez horas (10:00hs), do horário de Brasília/DF do dia (15.09.2017) quinze do mês de 
setembro de 2017, na sala de reuniões anexa ao Plenário da Câmara Municipal de 

Santana de Parnaíba, reunida a Comissão Permanente de Licitações, nomeada através 
da Portaria nº 001, de 02 de janeiro de 2017, composta pelos seguintes servidores: a 
presidente: Eliete Pereira Rodrigues, e os Membros: Wagner Rodrigues dos Santos e 
Eva Terezinha Martins. A Comissão deu início aos trabalhos realizando a chamada das 

empresas convidadas: O Estado de São Paulo, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 
61.533.949/0001-41; Diário de São Paulo, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 07.602.781/0001-
33 e a Folha de São Paulo, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 60.579.703/0001-48. A 
presidente e os membros presentes constataram que nenhuma empresa apresentou-se 
para o credenciamento e nem protocolou as documentações exigidas para participação 
do certame e por esta razão, apesar do tempo expirado para protocolar eventuais 
envelopes de propostas comerciais e de habilitação, visando o interesse público na 
realização do certame, aguardou juntamente com os membros presentes da comissão de 
licitações pelo tempo adicional de uma hora, ou seja, até as 11:00hs do horário de 
Brasília/DF. Após esse horário, sendo impraticável qualquer avaliação de propostas pela 
ausência de interessados a Presidente juntamente com os membros da comissão 
declarou como sendo DESERTA a licitação. Ato contínuo foram suspensos os trabalhos 

por alguns minutos para a lavratura da presente Ata. Reaberto os trabalhos, a Sra. 
Presidente determinou a sua leitura sendo submetida pela mesma para discussão e 
deliberação dos membros presentes que, por entenderem expressar a verdade dos fatos 
ocorridos, foi aprovada e assinada pela Presidente e pelos membros da Comissão 
Permanente de Licitações encerrando-se desse modo a sessão.  Nada mais a 
acrescentar, a presidente deu como encerrada a Sessão. Os fatos aqui narrados serão 
encaminhados para conhecimento da autoridade superior para que decida sobre as 
providencias que se fizerem necessárias servindo a presente Ata para subsidiar decisão. 
Eu, Eva Terezinha Martins, abaixo assinado, secretariei os trabalhos e digitei a presente 
Ata. 

 
 

________________________     _______________________ 
Eliete Pereira Rodrigues     Eva Terezinha Martins 

Presidente       Membro 
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Wagner Rodrigues dos Santos 
Membro 

                                          


